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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
  40  сесія  VIII   скликання
РIШЕННЯ
_03.11.2023__                                                                                                     № 1535-40/VIII 
Про затвердження Програми 
розвитку муніципального 

телебачення ТРК «МІС»

на 2024 рік
З метою подальшого розвитку інформаційної сфери в місті, забезпечення населення інформацією про місцеві події, висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування засобами масової інформації, ураховуючи лист Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міська інформаційна служба» (вх. від 26.09.2023 №02-03/1462), 
на виконання Закону України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», Указу Президента України 
від 09 грудня 2000 року №1323/2000 «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні», керуючись п.22 ч.1 ст.26, пп.1 п.«а» ст.27, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму розвитку муніципального телебачення 
ТРК «МІС» на 2024 рік (додається).
2. Департаменту фінансів міської ради забезпечити фінансування заходів, передбачених Програмою розвитку муніципального телебачення 
ТРК «МІС» на 2024 рік в межах коштів, затверджених рішенням про бюджет Кам’янської міської територіальної громади на відповідний рік.
3. Відділу комунікацій міської ради забезпечити звітування 
про хід і результати виконання Програми розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС» на 2024 рік до 02 лютого 2025 року.
4. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ комунікацій міської ради, координацію – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С., контроль – на постійну комісію міської ради 
з питань законності, правової, регуляторної та антикорупційної політики, розвитку підприємництва, депутатської діяльності та етики та постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій.
Міський голова







Андрій БІЛОУСОВ
Додаток 

до рішення міської ради 

 03.11.2023 №1535-40/VIII 

Програма 

розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС»

на 2024 рік 
1. Загальна характеристика підприємства

Інформаційний відділ ТРК «МІС» входить до складу Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міська інформаційна служба» (надалі – Підприємство) і діє на підставі ліцензії Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення.

Підприємство було створено рішенням міської ради від 09.09.1998 
№35-3/XXIII. Власником Підприємства є територіальна громада міста Кам’янське в особі Кам’янської міської ради. Підприємство має статус комунального підприємства, є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий рахунок, печатку, штамп, має право укладати самостійно договори, здійснює господарські операції в частині діяльності  надання послуг 
і є суб’єктом господарювання.

Адреса юридична: просп.Тараса Шевченка, будинок 14, м.Кам’янське, Дніпропетровської області, 51931.

Адреса фактична: просп.Тараса Шевченка, будинок 14, м.Кам’янське, Дніпропетровської області, 51931.

ЄДРПОУ: 30169697.

Керівництво: 

Директор
УЗУНОВА Катерина Олександрівна.

Форма власності: комунальна.

Банківські реквізити: 

Розрахунковий рахунок № UA 723395000000026000081117002, МФО 339500, АТ «ТАСкомбанк» м. Київ.


Підприємство здійснює свою діяльність відповідно до Статуту. Основними завданнями є:

розширення сфери послуг з інформаційної діяльності; 

забезпечення громадян інформацією щодо всіх аспектів життя територіальної громади міста; 

інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування;
посилення та забезпечення зворотного комунікативного зв’язку 
між владою та мешканцями міста;

задоволення потреб громадян, організацій, установ у виконуваних Підприємством роботах і послугах.
2. Мета Програми розвитку муніципального телебачення 
ТРК «МІС» на 2024 рік
Сталий розвиток міського телебачення в сучасних умовах можливий лише за умови чіткої постановки перед ним конкретних цілей і завдань, 
при наявності чіткої стратегії розвитку цієї сфери. Не маючи певної, поставленої мети та механізму її досягнення, міський інформаційний ресурс, 
в особі муніципального телебачення, не в змозі якісно планувати 
на довгостроковий період свою фінансово-господарську діяльність. 
У кінцевому результаті це може призвести до зниження його власної економічної ефективності і, відповідно, до зниження загального рівня проінформованості жителів Кам’янського про роботу органів місцевого самоврядування. 

У свою чергу, для органів місцевого самоврядування міста ухвалення Програми розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС» на 2024 рік 
(далі ‑ Програма) дозволить систематизувати та впорядкувати фінансові взаємовідносини з муніципальним ЗМІ, а також зорієнтує їх на необхідний, конкретний результат. 

Програма має на меті забезпечення умов для становлення інформаційного простору з використанням нових технологій, які не лише змінюють засоби виробництва, а й створюють нові можливості для реалізації громадянських прав, самореалізації особистості, здобуття нових знань. Для максимально повного задоволення потреб жителів Кам’янської міської територіальної громади в об’єктивній та оперативній інформації щодо життєдіяльності міста 
та системного висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, 
з метою реалізації громадянських прав різних верств населення створити можливість розміщення новин та інших інформаційних приводів ТРК «МІС» додатково на шпальтах газет.
Крім того, наявність Програми дозволить більш ефективно вирішувати такі важливі питання, як:

задоволення потреб жителів Кам’янського в об’єктивній 
та оперативній інформації щодо життєдіяльності міста; 

системне і повне висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування міста Кам’янське;

успішний розвиток муніципального телебачення в економічних умовах конкуренції з приватними телерадіокомпаніями та центральними каналами.

Для виробництва і випуску програм використовується технічно складне знімальне, монтажне і передавальне обладнання, від якого, в основному, залежить оперативність подачі інформації, обсяг і якість мовлення. 
За роки існування ТРК «МІС» поетапно здійснювала зміцнення своєї матеріально-технічної бази, проводила своєчасний профілактичний 
і відновлювальний ремонт обладнання. Безсумнівно, ці заходи позитивно впливали на результати роботи Підприємства. Незважаючи 
на це, Підприємство, і в першу чергу ‑ редакція телебачення на сьогоднішній момент гостро потребують технічного переозброєння наявних засобів 
та збільшення аудиторії у тому числі і за рахунок додаткового розміщення новин  та висвітлення діяльності на шпальтах газет. 

ТРК «МІС» – перше кабельне муніципальне телебачення, яке почало свою роботу в м. Кам’янське та плідно співпрацює з усіма операторами 
та провайдерами кабельної мережі. ТРК «МІС» завжди позиціонувала себе 
як канал для мешканців міста, канал для всіх і для кожного, незалежно від віку чи соціального статусу. 

Строк дії ліцензії – з 22 січня  2017 року до 22 січня 2027 року.

Зона покриття – місто Кам’янське, 250 тис. абонентів. 

Мовлення здійснюється щодня, протягом 24 годин. 

ТРК «МІС», власником якої є Кам’янська міська рада, має інформаційно-розважальний формат з 100% власним виробництвом телепродукту та згідно 
з ліцензією Національної Ради України з питань телебачення і радіомовлення має наступний жанровий розподіл програм:

інформаційно-аналітичні та публіцистичні;

культурно-мистецькі;

науково-просвітницькі;

розважальні;

дитячі;

програми іншого спрямування (зокрема, спортивні).

Основним завданням Програми є подальше зміцнення і розвиток інформаційної сфери в місті у 2024 році та спрямоване на:

розробку нового сучасного стилю каналу;

розробку нового візуального оформлення відеоряду;

розробку нового сайту каналу та SEO-просування;

заміну застарілого обладнання та закупівля нового;

створення нових телепрограм;

облаштування студії та декорації для нових телепрограм;

подальший розвиток мовлення в мережі Інтернет в режимі «on-line» шляхом закупівлі нового сучасного обладнання;

розміщення новин, висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, інших інформаційних приводів на шпальтах газет. 
Перелік заходів щодо виконання Програми розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС» на 2024 рік за рахунок міського бюджету викладено 
в додатку 1 до Програми.

Порядок перерахування та використання коштів міського бюджету 
до Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міська інформаційна служба» викладено в додатку 2 до Програми.
Секретар міської ради 



    
    Наталія КТІТАРОВА
Додаток 1 до Програми 

I
Заходи

щодо виконання Програми розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС» на 2024 рік
	Етапи
	Назва заходу
	Терміни виконання
	Фінансування, тис.грн

	
	
	
	Міський бюджет
	Кошти КП КМР «МІС»

	1-й етап
	Просування таргетованої реклами ТРК «МІС» в соціальних мережах 
	1-е півріччя

2024 року
	402,95
	-

	
	Розміщення новин, висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, інших інформаційних приводів на шпальтах газет
	
	2500,0
	-

	
	Усього
	
	2902,95
	-

	2-й етап
	Просування таргетованої реклами ТРК «МІС» в соціальних мережах
	2-е півріччя

2024 року
	402,95
	-

	
	Розміщення новин, висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, інших інформаційних приводів на шпальтах газет
	
	2500,0
	-

	
	Усього
	
	2902,95
	-

	
	Загалом
	
	5805,90
	-


Додаток 2 до Програми 

Порядок

перерахування та використання коштів міського бюджету 
до Комунального підприємства Кам’янської міської ради 

«Міська інформаційна служба»
1. Цей порядок визначає механізм перерахування коштів з міського бюджету (далі ‑ Кошти) до КП КМР «Міська інформаційна служба».
2. Для отримання Коштів КП КМР «Міська інформаційна служба» подає до Кам’янської міської ради заявку, в якій визначена необхідна сума грошових коштів.

3. Кошти використовуються КП КМР «МІС» для цілей, визначених Програмою розвитку муніципального телебачення ТРК «МІС» на 2024 рік.

4. Проведення всіх операцій з бюджетними коштами здійснюються відповідно до порядку обслуговування міського бюджету за видатками, затвердженого Державним казначейством України.
5. Складання і подання бухгалтерської та фінансової звітності здійснюється  в установленому законодавством порядку.

